[image: image1.png]Kaskasiii 3 ABYX pabounmx OXMHAKOBOH KBATUDUKAIME MOKeT BEIIONHHTH 3aKa3
3a 9 u. Jepes 3 4 mocse TOro, KAK OAMH M3 HAX NPUCTYIHMJ K BHIIOJHEHMIO 3aKa3a,
K HeMy NPHCOeJMHMJICHA BTOPOH paboumii, u paGOTy Haj 3aKa30M OHM JOBEJNH [0
KoHIa yxe BMecTe. CKOJBKO 4acoB IOTPeGOBATOCH Ha BHINOJHEHHE BCErO 3aKasa?

Oteert:

Hse Gpuragsi, cocrosniue U3 paGoYNX OXMHAKOBOH KBaIM(pUKAIEM, OZIHOBPEMEHHO
Havasly BRINONHATL ABA OAMHAKOBBIX 3akasa. B mepsoii Gpuraze 66110 7 paGounx, a
Bo BTOPO#t — 13 pabounx. Yepes 8 ameii mocse Hauaxa paGoOTHL B IEPBYIO Gpuraxy
mepermumn 7 paGouux us BTOpoi Gpurassl. B mTore 06a 3aKasa GBLIM BEIHOIHEHBI
onnoBpemenHo. Haiinure, CKOMbKO AHE!l MOTPeGOBANOCH HA BHINOJHEHHE 3AKA30B.




[image: image2.png]Tlepsbiii Hacoc Hamonuser Gax 3a 1 u, Bropo#r — 3a 1 u 30 MuH, a Tpermii —
3a 1 u 48 MuH. 3a CKOJBKO MMHYT HANOJHAT 0ak TPH Hacoca, paboTas OXHOBPE:
MeHHO?

OTBeT:




[image: image3.png]Cocyn comepaxur 5 Kr 12 % -HOro BoAHOro pac-
TBOPA KMCHOTHL. CKOJIBKO KMJIOrPAMMOB KHC-
JIoTEL B pacTBOpe?

Crnas coxepsnt 13 % muKens. CKOTBKO Ki-
JIOrpAMMOB HMKeJs B 35 Kr cmiasa?

Bunorpax cozepxur 80 % BOmEL CKOJBKO
KuJaorpaMMoB BoAsl B 20 Kr BmHOTrpaza?

B pacTBop KHCJIOTHI Maccoi 25 Kr, copepika-
muit 60 % Boxs1, nobasmmu 15 kr Boasr. CrOMb-
KO TPOLEHTOB BOJHI B NOJYGEHHOM pacTBope?

Burorpan copepxur 72 % Bogbl. CKOJBKO
KHJIOTPAMMOB CYXOTO BemiecTsa B 50 KI' BHHO-
rpaza?

B cocya, copepskammit 10 xr 20 %-HOro Bo-
JAHOTO PACTBOPA KUCJIOTHI, foGasuiu 15 Kr BO-
abl. CKONBKO NPOIEHTOB COCTABJIAET KOHIEH-
TDAIAA TIOMTydMBIIEroCA pacTBOpa?




